山西科达自控股份有限公司 关于公司完成工商变更登记并取得换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

山西科达自控股份有限公司(以下简称"公司")于2022年9月27日完成 了 2022 年股权激励计划股份登记工作; 2022 年 10 月 17 日召开了第四届董事会 第五次会议、2022年11月1日召开了2022年第五次临时股东大会,会议审议 通过了《关于修订山西科达自控股份有限公司章程的议案》。

2022年12月15日公司已完成相应的工商变更登记及章程备案手续,并取 得了山西转型综合改革示范区管理委员会核发的营业执照。本次工商变更完成后, 公司注册资本由"柒仟贰佰柒拾捌万圆整"变更为"柒仟陆佰柒拾贰万贰仟五百 圆整",变更后的公司注册登记信息如下:

名称: 山西科达自控股份有限公司

社会信用代码: 911401007246191751

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 付国军

注册资本: 柒仟陆佰柒拾贰万贰仟五百圆整

成立日期: 2000年11月20日

住所:山西综改示范区太原学府园区开拓巷 12 号 10 幢(创业大楼 B 座三层、 一层东部)

经营范围:物联网技术、人工智能技术的技术开发、技术服务、技术咨询、技术转让;数据处理(数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.5 以上的云计算数据中心除外);信息数字化服务;通信设备(不含卫星电视广播地面接收设施)、自动化设备、低压配电柜、防爆电气设备、矿用设备、计量仪表、消防控制设备、应急电源设备、机械设备(不含特种设备)的开发、生产、销售、安装;自控、电子、污水处理工程(凭资质证经营);机电设备、自动化设备、计算机及外设的销售(国家限制项目除外,需专项审批凭许可证经营);节能技术咨询及节能技术改造服务;安全技术防范系统;安防工程的设计与施工;煤矿机电设备的维修及技术服务;煤炭、钢材的销售;电力供应:售电业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

《山西科达自控股份有限公司营业执照》

《山西科达自控股份有限公司公司章程》

山西科达自控股份有限公司

董事会

2022年12月16日